

接受服务对象宴请，四人被通报

济阳县纪委通报两起违反中央八项规定精神典型问题

本报4月25日讯(记者 刘雅菲) 25日,记者从济南市纪委监委网站获悉,济阳县纪委通报两起违反中央八项规定精神典型问题,涉及违规领取津补贴和接受管理服务对象宴请问题。

其中,崔寨街道三义村党支部书记兼村委会主任翟有辉因为违规领取津补贴等问题被通报。2015年至2017年,翟有辉未

经村民会议讨论,以零工款的名义违规领取补助3115元;违反《崔寨镇农村财务管理制度》超支招待费8354元。2018年2月,翟有辉受到党内警告处分,违纪所得被追缴。

新市镇计生办主任李宽军等4人被通报则是因为接受管理服务对象宴请问题。2015年9月至2016年8月,时任红庙管区书

记李宽军同管区工作人员周昌栋、牛振明、王小虎在工作日中午,分不同场合接受时任红庙村党支部书记毛洪福宴请并饮酒。2018年3月,李宽军、周昌栋、牛振明、王小虎4人分别受到党内警告处分,违纪款予以收缴。

通报指出,以上两起案例反映出少数党员干部纪律规矩意识不强,心无所畏、行无所

止。要求全县党员干部牢固树立“四个意识”,充分认识到党中央持之以恒正风肃纪的坚强决心,不断提高自身免疫力,使优良作风成为日常习惯和自觉遵循。各级党组织要切实履行全面从严治党主体责任,结合全县“知敬畏、存戒惧、守底线”纪律教育活动的要求,督促广大党员干部认真对照通报曝光

案例进行自查自纠,充分发挥反面典型的警示教育作用。全县纪检监察组织将把查处党的十九大后仍顶风违反中央八项规定和实施细则精神问题上升到维护政治纪律和政治规矩的高度来认识,不断提高政策把握水平,坚持铁面执纪,越往后执纪越严,为全县党风廉政持续好转提供坚强的纪律保证。



某航空公司被依法查封扣押的民用直升机。 历下法院供图

航空公司赖账,直升机被查封 法院将依法评估拍卖

本报4月25日讯(记者 崔岩 马云云 通讯员 高飞) 山东某航空公司因拖欠巨额债务被纪某诉至历下法院,并于判决生效后申请强制执行。近日,历下法院执行工作人员赴日照五莲山风景区,将被告名下一架民用直升机依法查封扣押。

据悉,该案系租赁合同纠纷,2016年,山东某通用航空公司与纪某签订《直升机合作协议》,合作使用该飞机。后因该协议部分内容无法实

现,双方又于2017年1月签订《飞机租赁合同》,约定纪某继续租赁该公司飞机并转租收益。2017年3月,该航空公司因违反合同给原告造成损失,纪某将其诉至历下法院,法院于2018年1月作出判决,依法判令被告公司偿还纪某200余万元。

判决生效后,因该公司长期拖欠,纪某遂向法院申请强制执行。承办法官张维红查询了该航空公司的财产情况,发现该公司已负债累累,债务总

额高达1亿余元。在基本无可执行财产的情况下,张法官了解到,该公司还有一架民用直升机在其他债权人手中控制,因该债权人未起诉,故飞机一直没有处置。

4月20日一早,张法官率领执行人员赶往飞机所在地日照市五莲山风景区。经交涉,最终该债权人被成功说服,当日下午,该直升机被运出机库,抵达法院事先选定的地点妥善安放,待法院依法评估拍卖。



网络查控让“老赖”处处受限

21577人、4541家单位上了“黑名单”

本报4月25日讯(记者 崔岩 马云云) “基本解决执行难”已进入倒计时,济南情况如何?4月25日,记者从济南中院获悉,去年以来,济南法院新收执行案件53688件,执结46467件,执行标的到位金额达53.58亿元,将21577名被执行人和4541家被执行单位纳入失信名单库并限制消费。

“被执行人一旦被列入失信名单,将被整个社会实施严格的信用惩戒:不仅被限制高消费,办企业、参与招投标、银行贷款等都会受到约束,担任人大代表、政协委员甚至村居领导的资格也会丧失。”济南中院执行局局长杨雷日前在接受采访时表示。

据介绍,下一步,济南法院将会继续加大对失信被执行人的联合信用惩戒力度,配合市信用办完善涵盖各个部门领域的失信信息共享和联合惩戒平台。不断丰富曝光“老赖”渠道,通过悬赏执行线索、“今日头条”推送、设置“失信彩铃”等创新措施,将目光瞄准“老赖”的“朋友圈”“熟人圈”,实施定向推送,精准追逃,全面压缩被执行人的生活、发展空间,迫使其尽快履行义务。

近几年,最高法加大了“总对总”网络查控系统的建设力度,目前已与3700多家银行以及公安部、交通运输部、工商总局、税务总局、人民银行等十余家单位联网,全国3500多个法院均可查询被执行人在全国范围内的存款、车辆、证券、网络资金等15类20项信息。“目前,济南法院在全国率先实现了对被执行人不动产的网络查控,基本实现了对被执行人主要财产形式的‘一网打尽’。”杨雷介绍说,对于信息系统无法查到的被执行人财产会及时启动传统的查控手段,包括责令被执行人限期申报财产、委托公安机关查人找车、委托律师调查、进行司法审计、发布执行悬赏令等多种手段,查询被执行人财产。

如果被执行人拒不申报财产,或者一经查实其转移财产规避执行,甚至抗拒执行,法院将视情节予以严厉处罚,以高压手段震慑,督促被执行人自觉履行法律义务。2017年,全市法院共拘传被执行人914人,拘留604人,罚款130案875.6万元;将31名被执行人移送公安机关追究拒执罪,立案14人,判处2人。今年一季度,移送公安机关追究拒执罪512案624人。

锦秀源:“血统”纯正的天然山泉水

济南,一座有着悠久历史的古老城市,因它泉水众多而被称为“泉城”。因地势南高北低,济南南部山脉大量的地下水,沿着石灰岩地层潜流,纵横交错,一路向北,遇到了北郊组织紧密的岩浆岩的阻挡,凭着强大压力,于是就出现了天然涌泉。而来自南部山区的锦秀源天然山泉水就是拥有济南泉脉纯正“血统”的天然泉水。

锦秀源天然山泉水是济南四季源泉公司主营的饮用水产品,公司位于济南市南部山区省级重要饮用水水源地、群山环绕的锦绣川水库之滨,该区域无任何污染源,水源地具有天然资源优势。泉水源自泰山山脉无污染的地下深层超过400米的天然水源,地下三股泉水汇集一处,这三股泉

水分别源自深层风化岩石层的白砂石、红砂石和黑砂石三色砂石的泉源涌出。此泉用木鱼石砌成井壁,水位稳定,常年喷涌。

锦秀源桶装天然山泉水生产线,生产设备选用国内领先设备制造商,选用日本食品级316L不锈钢材质,配套水泵取用丹麦格兰富、德国西门子

PLC控制器、美国邦纳光电器材、日本SMC气缸气阀。水处理系统采用全新管道开孔拉孔设计,杜绝直角污染,企业品牌定制阀门,确保质量安全,独立除溴酸盐臭氧,添加均衡灌装316L不锈钢材质处理单元。灌装设备选用PW-600五加仑全自动灌装机,是国内最先进的桶装水灌装设

备之一,整个生产线无人工参与,完全排除了人为因素在生产过程中对产品质量的影响。

经省质监局检测,锦秀源天然山泉水中蕴含偏硅酸、锌、锶、钙、镁、钾、钠等各种常量及微量元素,口感甘甜清冽。因水质呈弱碱性,硬度适中,水分子团小,更有利于人体吸收,维持人体的酸碱平衡。锦秀源天然山泉水抗氧化性强,长期使用此水,饮水机或电壶不易结水垢。

水源好,水才好。济南四季源泉公司致力于为济南市民提供优质、健康、无污染的

饮用水,源自泰山山脉地下深层优质天然山泉水,为您和您的家人身体健康保驾护航。同时,感谢广大市民朋友一直以来对锦秀源天然山泉水的大力支持和厚爱,今后我们会用更优质的服务、更加过硬的质量为市民们提供服务。

随着物价水平的不断攀升,人工和运输成本的大幅上涨,生产材料价格的快速上升,根据市场需要,自2018年5月1日起,锦秀源天然山泉水18.9L装,将由原来的13元/桶的价格,上涨为16元/桶,望广大市民相互转告。